OEMA 2

2.1 Mia vtoAika etalpiog epdladwong vepou pmopel va petadépel Bapog péxpt 2000 KA. H

etalpla to yepillel pe cuokeuaoieg vepou Sladopetikol Bapoug n KABe pia. OswpeloTe OTL N

vToAika elval apylkd adsla. To mapakdtw TUARO Tpoypdupatog o Python StaBalel to

Bapocg kaBe cuokevaciag vepol o€ KIAA LEXPL TO CUVOALKO BAPOG TOUC va Unv EEMEPATEL TN

Suvatotnta petadopdg tnG VIoALKag. 2Tn ouveXeLla, epdavilel To MARO0G TWV CUCKEVOOLWV

TIou £€xouv tomoBeTnBel oTo PoptnNYd. ITO MPOYPAUUA UTIAPXOUV TIEVTE KEVA, aplOpnuéva

Kol uTtoypappopéva. Na ypadete tov aplBpd tou kKevou Kal SimAa Tov KwdLka Tou TIPEMEL

va ypadel woTte va eKTEAE(TAL CWOTA N AELToUpYia TOU TTPOYPAULLOTOG.
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size = input("Awote Bdpog cuoKevaoiag vEPoOU o€ KIAA: ")
plithos =0
xoritik = 2000
while __(1)_ <=_(2)__:

xoritik=__(3)__-__(4)_

plithos = plithos + 1 # cuokevaocieg vepol

size = input("Awote BApog cuokevaoiag vepou oe KIAA: ")
print "NARBo¢ cuckevaowwv vepou: ", _ (5)__

2.2 AlveTal TO TTAPOKATW TUAMO Tipoypappatog Python:
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Na ypapete Tt epdavilel otnv 086vn TO MPOYPOAUHO KOTA TNV EKTEAECT) TOU.

a =[100, 200, 300, 400, 500, 600]
a.insert(3, 100)
printa

a.pop()
printa
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